



J e g y z ő k ö n y v

Készült Letenye Város Képviselő-testületének

2018. szeptember 19-én tartott rendes nyilvános üléséről

Határozat száma:	Határozat tárgya:
116/2018. (IX.19.)	Döntés zárt ülés tartásáról
117/2018. (IX.19.)	A családi bölcsődei ellátás nyújtása érdekében a Sokszínvilág Alapítvánnyal kötött feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata
118/2018. (IX.19.)	A családi bölcsődei ellátás nyújtása érdekében a Sokszínvilág Alapítvánnyal kötött feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata
119/2018. (IX.19.)	Döntés a környezetvédelmi alapból és a talajterhelési díjakból származó bevételek felhasználásáról
120/2018. (IX.19.)	Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójához
121/2018. (IX.19.)	Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezettel kötött ellátási és bérleti szerződés felülvizsgálata
146/2018. (IX.19.)	Letenye város köztemetőinek csatornahálózatba való bekötése
147/2018. (IX.19.)	Tanuszoda építéséhez ingatlan átadása a Magyar Állam részére
148/2018. (IX.19.)	Letenye Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelme
149/2018. (IX.19.)	„Önkormányzati épületnek energetikai korszerűsítése” – TOP-3.2.1-16-ZA1-2018-00005 pályázati kiírásra pályázat benyújtása
150/2018. (IX.19.)	„Ipari parkok, iparterületek fejlesztése” – TOP-1.1.1-16-ZA1-2018-00001 pályázati kiírásra pályázat benyújtása

Rendelet száma:	Tárgya:	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (módosítás, hatályon kívül helyezés)
12/2018. (IX.24.)	a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó talajterhelési díjról	13/2004. (VII.21.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése
13/2018. (IX.24.)	a Környezetvédelmi Alapról	18/2004. (IX.29.) önkormányzati rendelet módosítása
14/2018. (IX.24.)	az alkalmi árusoktól a helyi iparüzési adó beszedésénél és a kerékbilincs használatánál közreműködő hivatali dolgozók fokozott anyagi megbecsüléséről szóló 13/1995. (VI.21.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése	

J e g y z ő k ö n y v

Készült Letenye Város Képviselő-testületének 2018. szeptember 19-én 16.00 órai kezdettel – a Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal emeleti tanácskozótermében – tartott rendes nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Somogyi András alpolgármester, Bagladi Géza, Gyergyák Zoltán, Dömök József Zoltán és Mikóné Farkas Ildikó képviselők

Igazoltan maradtak távol: Farkas Szilárd polgármester és Kuprivec Zoltán képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Dr. Tokorcsi Katalin aljegyző, Kanizsai Mónika megbízott önkormányzati, hatósági és szociális osztályvezető, Dr. Hámori Nóra pénzügyi osztályvezető, Simonyai Imre műszaki osztályvezető, Hermán Zsoltné Szunyogh Éva a Sokszínvilág Alapítvány képviselője

Somogyi András: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait és meghívott vendégeinket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, a Képviselő-testület 5 tagja jelen van. Farkas Szilárd polgármester úr és Kuprivec Zoltán képviselő úr nem tudnak részt venni a mai képviselő-testületi ülésen. A napirend írásban kiküldésre került. A polgármesteri tájékoztatót szeretném levetetni a napirendről, ez a polgármester úr szuverén dolga, ezt majd ő intézi. Javaslom, hogy „A Letenyei Termálfürdő és Kemping felújítási kérdései” című napirendi pontot a „Helyi lakáscélú támogatás iránti kérelmek” című napirendi pont után tárgyaljuk, mivel minkét napirendi pontot zárt ülés keretében javaslok megtárgyalni az Önkormányzat vagyonáról való rendelkezés okán. Kérdés, észrevétel van-e a napirendi pontokkal kapcsolatosan? Nincs. Kérem, aki egyetért azzal, hogy „A Letenyei Termálfürdő és Kemping felújítási kérdései” című napirendi pont és a „Helyi lakáscélú támogatás iránti kérelmek” című napirendi pont tárgyalására zárt ülésen kerüljön sor, kézfelemeléssel jelezzen.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

116/2018. (IX.19.) számú h a t á r o z a t :

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „A Letenyei Termálfürdő és Kemping felújítási kérdései” című napirendi pont és a „Helyi lakáscélú támogatás iránti kérelmek” tárgyalása során zárt ülést rendel el a vagyonáról való rendelkezés okán a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján.

Somogyi András: Kérem, aki a napirendi pont cserével együtt a napirenddel egyetért, kézfelemeléssel jelezzen.

Javasolt napirendi pontok:

1./ A családi bölcsődei ellátás nyújtása érdekében a Sokszínvilág Alapítvánnyal kötött feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata

Előadó: Somogyi András alpolgármester

- 2./ Tájékoztató Letenye Város Önkormányzatának 2018. évi I. félévi költségvetési teljesítéséről
Előadó: Somogyi András alpolgármester
- 3./ Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó talajterhelési díjról szóló önkormányzati rendeletének megalkotása
Előadó: Somogyi András alpolgármester
- 4./ Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Környezetvédelmi Alapról szóló 18/2004. (IX.29.) önkormányzati rendeletének módosítása
Előadó: Somogyi András alpolgármester
- 5./ Döntés a környezetvédelmi alapból és a talajterhelési díjakból származó bevételek felhasználásáról
Előadó: Somogyi András alpolgármester
- 6./ Az alkalmi árusoktól a helyi iparüzési adó beszédésénél és a kerékbilincs használatánál közreműködő hivatali dolgozók fokozott anyagi megbecsüléséről szóló 13/1995. (VI.21.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése
Előadó: Somogyi András alpolgármester
- 7./ Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójához
Előadó: Somogyi András alpolgármester
- 8./ Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezettel kötött ellátási és bérleti szerződés felülvizsgálata
Előadó: Somogyi András alpolgármester
- 9./ Helyi lakáscélú támogatás iránti kérelmek elbírálása
Előadó: Somogyi András alpolgármester
- 10./A Letenyei Termálfürdő és Kemping felújítási kérdései
Előadó: Somogyi András alpolgármester

11./ Egyebek

A Képviselő-testület a javasolt napirenddel 5 igen szavazattal, egyhangúan egyetértett.

- 1./ A családi bölcsődei ellátás nyújtása érdekében a Sokszínvilág Alapítvánnyal kötött feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata
Előadó: Somogyi András alpolgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Somogyi András: Tisztelt Képviselő-testület! Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen Hermán Zsoltné Szunyogh Éva asszonyt. A napirendi ponthoz az előterjesztés kiküldésre került. Egy évre szól a feladat-ellátási szerződés, ezért 2018. december 31-én lejár, emiatt mindenképpen

aktuális a kérdés. Az előterjesztést nem kívánom felolvasni, bízom benne, hogy elolvasta mindenki. Tárgyalta az előterjesztést a Gazdasági Bizottság, elnök úrnak adnám meg a szót.

Gyergyák Zoltán: Tisztelt Képviselő-testület! A Gazdasági Bizottság az előterjesztést megtárgyalta. Hermán Zsoltné Szunyogh Éva asszony a bizottsági ülésen tartott egy tájékoztatót a családi bölcsődének a működésével kapcsolatban, ahol számadatokat is ismertetett, hogy hány gyermek jár oda, illetve a támogatásokról is tájékoztatást adott, hogy mennyi a normatív támogatás, mennyit fizet az Önkormányzat, illetve vannak még a szülői befizetések. Azt is hallhattuk, hogy az utóbbi időben mennyi gyermek született Letenyén, illetve jelenleg mennyi a kismamák száma, ami elgondolkodtató, mert a gyerekek száma nagyon csökken. A Gazdasági Bizottság az előterjesztéshez képest módosítást javasol a Képviselő-testületnek elfogadásra. A letenyei gyermekek után továbbra is javasoljuk havonta a 20.000.- Ft támogatás biztosítását és ez mellé még havonta 20.000.- Ft/hó működési támogatást is adna az Önkormányzat a családi bölcsőde működéséhez. Eddig öt gyermek volt, akkor az havonta összesen 120.000.- Ft-ot jelentene. Hermán Zsoltné Szunyogh Éva asszony részéről volt egy felvetés és szóban ezt is támogatta a Gazdasági Bizottság, az ez évre vonatkozó működési költségekkel kapcsolatban. Mivel alapítványi formában működik a családi bölcsőde, így arra nincs lehetőség, hogy az Önkormányzat közvetlen támogatást biztosítson, de az alapítványi támogatásokra kérelmet lehet benyújtani. Ha ezt megteszi, akkor a Képviselő-testület meg fogja tárgyalni és vélhetően valamennyi támogatást tud az ez évi működési kiadásokhoz adni. Erről nem hoztunk határozatot, ezt szóban beszéltük meg. A Gazdasági Bizottság 5 igen szavazattal javasolja az elmondottakat elfogadásra. A szerződés 2019. január 1-jétől 2019. december 30-ig szólna. Köszönöm szépen.

Somogyi András: Hermán Zsoltné Szunyogh Éva asszonynak van-e kiegészítése az elhangzottakhoz?

Hermán Zsoltné Szunyogh Éva: Én tegnap a Gazdasági Bizottság ülésén elmondtam a tájékoztatómat és írásban is odaadtam. Ha valaki akarja, akkor meg tudja nézni, ezt nem mondanám el még egyszer. Természetesen örülnénk neki, ha ez a havi 20.000.- Ft esetleg több lenne, ha az Önkormányzat anyagi lehetőségei ezt biztosítják. Elmondtam, hogy az idei év szerencsés volt, mert a kisegítőt teljes egészében a munkaügy által finanszírozott bérezéssel tudtuk alkalmazni. Ez a támogatás lejár, januártól nehezebb időszak jön, mert ezt a támogatást már nem fogjuk kapni. Én ezért kértem, hogy esetleg pluszban támogatást kaphatna a Sokszínvilág Alapítvány.

Somogyi András: Köszönöm. Kérdés, észrevétel van-e a képviselők részéről? Nincs. A módosítást meg kell szavaztatni a képviselő-testületi ülésen is. Én úgy gondolom, hogy ténylegesen a jövő évre vonatkozó 20.000.- Ft-ról szavazzunk, a másik részét pedig megtárgyaljuk akkor, amikor a kérelem megérkezik, azt az alapítványi támogatásból kell finanszírozni. Meglátjuk majd, ha beérkezik a kérelem, hogy mennyi jut még erre az esztendőre.

Hermán Zsoltné Szunyogh Éva: Én elsősorban a 20.000.- Ft-ra gondoltam, erről volt szó a Gazdasági Bizottság ülésén, hogy esetleg ez havonta lehetne-e több.

Somogyi András: Én azt javaslom, hogy ez a 20.000.- Ft most maradjon, a Gazdasági Bizottság ülésén ez megbeszélésre került. Nyilván sok minden látszani fog majd a költségvetés tervezésekor, nem zárkozunk el pár ezer forint esetleges emeléstől, de meglátjuk majd, hogy mit hoz az élet. Ennek az esztendőnek a vége is elég nehéz lesz anyagi

szempontból. Kérem, aki egyetért azzal, hogy havonta összesen 20.000.- Ft összegű működési támogatást nyújtson az Önkormányzat a családi bölcsőde fenntartójának, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

117/2018. (IX.19.) számú h a t á r o z a t :

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy havonta összesen 20.000.- Ft összegű működési támogatást nyújtson a családi bölcsőde fenntartójának.

Határidő: 2018. október 1.

Felelős: Farkas Szilárd polgármester

Operatív végrehajtásért felelős:

Dr. Tokorcsi Katalin aljegyző

Kanizsai Mónika önkormányzati, hatósági és szociális osztályvezető

Somogyi András: Kérem, aki egyetért azzal, hogy letenyei ellátottanként havonta 20.000.- Ft összegű támogatást nyújtson az Önkormányzat a családi bölcsőde fenntartójának, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

118/2018. (IX.19.) számú h a t á r o z a t :

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 94. § (3a) bekezdése szerinti kötelező bölcsődei ellátást a Sokszínvilág Alapítvány által fenntartott Sokszínvilág Képességfejlesztő és Foglalkoztató Családi Bölcsődével 2019. január 1-jétől 2019. december 31-ig tartó határozott időre kötendő feladat-ellátási szerződés útján kívánja biztosítani.

A Képviselő-testület letenyei ellátottanként havonta 20.000.- Ft összegű támogatást nyújt a családi bölcsőde fenntartójának.

A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a feladat-ellátási szerződést 2019. szeptember 30. napjáig felülvizsgálja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a feladatellátási-szerződés megkötéséhez szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2018. október 1.

Felelős: Farkas Szilárd polgármester

Operatív végrehajtásért felelős:

Dr. Tokorcsi Katalin aljegyző

Kanizsai Mónika önkormányzati, hatósági és szociális osztályvezető

Hermán Zsoltné Szunyogh Éva: Köszönjük szépen és további jó munkát.

2./ Tájékoztató Letenye Város Önkormányzatának 2018. évi I. félévi költségvetési teljesítéséről

Előadó: Somogyi András alpolgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Somogyi András: Tisztelt Képviselő-testület! A szokáshoz híven az anyag elég terjedelmes, benne vannak a számok a bevételi és a kiadási oldalon is. Nyilván nem fogok számokat ismertetni ebben a dologban. A pénzügyi osztályvezető asszony kíván-e kiegészítést tenni az anyaghoz?

Dr. Hámori Nóra: Köszönöm szépen. Nem kívánok tenni.

Somogyi András: A Gazdasági Bizottság tárgyalta az anyagot, illetve véleményt mondott róla a Humán és Ügyrendi Bizottság is. Gyergyák Zoltán bizottsági elnök úr a szó.

Gyergyák Zoltán: Tisztelt Képviselő-testület! A Gazdasági Bizottság tárgyalta a napirendet. Ez egy nem kötelező napirend. A Képviselő-testület korábban kérte, hogy a félévi gazdálkodásról egy tájékoztatót kaphasson. Ugyanolyan formában készült az anyag, mint a költségvetés, illetve a zárszámadás. A szöveges részben mind a bevételi, mind a kiadási oldalon részletesen le van írva a bevételek teljesülése, a kiadások alakulása. Kaptunk egy kiegészítést a Gazdasági Bizottság ülésén, elsősorban azokra a dolgokra kérdeztünk rá, ahol elmaradás van a bevételeknél az időarányoshoz képest, illetve ahol a kiadásoknál esetleg túlteljesítés történt. Megkaptuk a válaszokat az állami támogatásokkal, az átvett, átadott pénzeszközökkel, a működési bevételekkel kapcsolatosan, mert leginkább ott vannak elmaradások a bevételi oldalon. Ha a másik oldalt nézzük, jelentős összeget kapott az Önkormányzat a pályázatainkhoz, aminek a bevételi oldala megjelenik, de a kiadási oldalon nem látható kiadás, mert a projektek nagy része még nem kezdődhetett el. Felhívtam külön a figyelmet a 17. mellékletre, ami megmutatja, hogy az egyes feladatokhoz kapcsolódón mennyi pénzeszköz áll rendelkezésre. A felső rész a pályázatokhoz kapcsolódó összegeket tartalmazza, az alatta lévő részen az intézmények, illetve az adókkal kapcsolatos számlákon lévő pénzeszközök találhatók. Egy-két dologra rákérdeztünk a teljesítésekben és megkaptuk a választ, hogy azok egy része már teljesült is. Rákérdeztünk, hogy az ÉKKÖV Kft. a tagi hozzájárulás visszafizetésével hogyan áll, vissza tudja-e fizetni. Korábban is elhangzott már és most is elhangzott, hogy vélhetően az idei évre előírt 2.000.000.- Ft-ot sem tudja az ÉKKÖV Kft. visszafizetni. Kérdésként vetődött fel Zajk Község Önkormányzatának a tartozása is, hogy az milyen módon kerül rendezésre. Ott kaptunk egy választ, de ez külön napirend lesz majd valamelyik képviselő-testületi ülésen, mert Zajk Község Önkormányzata meg kívánja keresni Letenye Város Önkormányzatát, itt a Buzád toronyról, illetve az ahhoz kapcsolódó területről van szó. Több apró kérdés volt, amire a válaszokat megkaptuk, ezek inkább információkérések voltak. Ebben a Képviselő-testületnek nem kell döntenie, a tájékoztatót tudomásul kell venni, a Gazdasági Bizottság sem szavazott, tudomásul vettük a tájékoztatót. Mivel a bevételeink egy része várhatóan nem fog megérkezni, ezért jeleztük, hogy a gazdálkodásnál egy-két helyen lehet, hogy vissza kell egy kicsit állni, mert nem kevés összegről van szó, amely a következő évi gazdálkodásunkat is jelentősen befolyásolhatja. Természetesen mindent meg kell tenni azért, hogy a bevételeink a lehető legnagyobb

mértékben teljesüljenek. A Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek tudomásulvételre a 2018. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztatót.

Mikóné Farkas Ildikó: A Humán és Ügyrendi Bizottság részletekben nem tárgyalta ezt az anyagot, viszont szükségesnek ítéltük azt, hogy a saját szakterületünkön körülnézzünk és megnézzük azt, hogy intézményeinek, illetve a szociális ellátásokra fordított kiadásaink terén hogyan áll a Humán és Ügyrendi Bizottság hatáskörébe tartozó intézmények köre, illetve a Humán és Ügyrendi Bizottság döntési körébe utalt pénzügyi juttatások. Bizottságunk örömmel konstatálta, hogy intézményeink működése zavartalan volt az elmúlt féléves időszakban, ami az anyagiakat illeti, illetve az időarányos teljesítést, ha néztük, akkor megállapíthattuk azt, hogy az 50 %-os teljesítés nem került túllépésre. A szociális juttatásoknál viszont nagyon ésszerű és takarékos gazdálkodást folytatott a Humán és Ügyrendi Bizottság, amely garancia arra, hogy a második félévben is a szociálisan rászorulókat tudja támogatni a Humán és Ügyrendi Bizottságon keresztül a Képviselő-testület. Köszönöm szépen.

Somogyi András: Kérdés, észrevétel van-e a képviselők részéről? Úgy gondolom, hogy fontos az, hogy alkalmanként a Képviselő-testület az időarányos teljesítésről lásson információt. Nagyon fontos dolog az - amit Gyergyák képviselő úr is említett -, hogy meg kell találni a formáját, hogy még komolyabban és pontosabban be tudjuk tartani, hogy a költségvetésnek a sorai és az abban lévő források, ha lehet, ne szivárognak el mindenféle csatornákon, hogy egy kicsit még stabilabban tudjunk dolgozni. Ne legyenek alkalmanként sem finanszírozási gondjainak, mert erre is volt és talán még van is példa. A Képviselő-testületnek nem kell szavazni, tudomásul vesszük a tájékoztatót.

3./ Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó talajterhelési díjról szóló önkormányzati rendeletének megalkotása
Előadó: Somogyi András alpolgármester

(A rendelet és az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Somogyi András: Tisztelt Képviselő-testület! A rendelet tervezetet megkaptuk. Az előzetes dolgokat, hogy erre miért van szükség, ezt nem kívánom ismertetni. A Humán és Ügyrendi Bizottság és a Gazdasági Bizottság is foglalkozott ezzel a kérdéssel. A Humán és Ügyrendi Bizottság elnökének adnám meg a szót.

Mikóné Farkas Ildikó: Köszönöm szépen. A Humán és Ügyrendi Bizottság a napirendet megtárgyalta és a következőket javasolja a Képviselő-testület számára. A rendelet tervezet 8. § (1) bekezdés d) pontjában a meghatározott nyugdíjminimum összegének 100 %-a helyett 50 %-a, a 150 %-a helyett 100 %-a kerüljön meghatározásra. A Humán és Ügyrendi Bizottság következő javaslata az volt, hogy ugyancsak ebben a pontban szereplő „egyedülálló” megfogalmazás helyett az „egyedül élő” kerüljön elfogadásra, valamint a mondatba kerüljön bele a „háztartásban” szó. A Humán és Ügyrendi Bizottság javaslata szerint a tervezett 8. § (1) bekezdés b.) pontja így hangzana, hogy a kérelem benyújtását megelőző hónapban a háztartásban az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi, nyugdíjminimum legkisebb összegének 50 %-át, egyedül élő esetében a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 100 %-át. A 10. § a) pontjába szintén javasolta a Humán és Ügyrendi Bizottság, hogy kerüljön be a „háztartásban” szó, a nyugdíjminimum 150 %-a

helyett 100 %-a, a 200 % helyett pedig 150 %-a kerüljön meghatározásra. A kérelem benyújtását megelőző hónapban a háztartásban az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum legkisebb összegének 100 %-át, egyedül élő esetében 150 %-át. A Humán és Ügyrendi Bizottság 6 igen szavazattal támogatja a módosító javaslatot, egyebekben pedig a tervezet elfogadását.

Gyergyák Zoltán: A Gazdasági Bizottság is tárgyalta a rendelet tervezetét. Kaptunk tájékoztatást a Gazdasági Bizottság ülésén arról, hogy a talajterhelési díjban milyen jelentős elmaradások vannak. Ahol nincsen szennyvízcsatorna bekötés, ott ezt a talajterhelési díjat kell megfizetni. Van olyan hely, ahol a 2.000.000.- Ft-ot is meghaladta a talajterhelési díj tartozás, ez összességében 7.841.480.- Ft. A Gazdasági Bizottság ülésén elhangzott, hogy ennek a tartozásnak a behajtására a szükséges intézkedéseket meg kell tenni. A felszólítások gyakorlatilag évente kiküldésre kerültek, javasoltuk, hogy még egy alkalommal ez kerüljön kiküldésre és utána a törvény adta lehetőség keretén belül akár az ingatlan jelzáloggal való megterhelése is megtörténjen, mivel vélhetően ekkora összegű tartozásokat rendezni nem tudnak majd. A Gazdasági Bizottság módosító indítványt nem javasolt a rendelet tervezetben található százalékokkal kapcsolatosan. Az még elhangzott az ülésen, hogy visszamenőlegesen semmiképpen sem részesülhet senki kedvezményben, mentességben. A Gazdasági Bizottság 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett a beterjesztett rendelet tervezetét a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. Köszönöm szépen.

Somogyi András: A Humán és Ügyrendi Bizottság ülésén is felvetődött – mi nem tudtunk számokat -, hogy ezek az összegek valamilyen formában ingatlanonként kerüljenek meghatározásra. Most örömmel hallottam, hogy meg kell tenni a törvény adta lehetőségeket, hogy így legyen, hiszen ennek hosszabb távon lehetnek más típusú, talán pozitív következményei is. A Humán és Ügyrendi Bizottság módosító javaslatait befogadom, arról külön szavazni nem szükséges.

Gyergyák Zoltán: Mi volt a logika abban, hogy a Humán és Ügyrendi Bizottság javasolta ezeket a százalék csökkentéseket?

Somogyi András: Hogy minél alacsonyabbak legyenek az adott kedvezmények. Kérem, aki egyetért a rendelet tervezettel, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta:

12/2018. (IX.24.) önkormányzati r e n d e l e t :

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 12/2018. (IX.24.) önkormányzati rendeletét a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó talajterhelési díjról szóló önkormányzati rendeletet a melléklet szerint megalkotja.

4./ Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Környezetvédelmi Alapról szóló 18/2004. (IX.29.) önkormányzati rendeletének módosítása

Előadó: Somogyi András alpolgármester

(A rendelet és az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Somogyi András: Tisztelt Képviselő-testület! Ez a módosítás a hatályban lévő rendeletnek a naprakészre hozása. Tárgyalta mindkét bizottság, a Humán és Ügyrendi Bizottság elnökének adnám meg előbb a szót.

Mikóné Farkas Ildikó: A Humán és Ügyrendi Bizottság 6 igen szavazattal támogatja a 18/2004. (IX.29.) önkormányzati rendelet előterjesztés szerinti módosítását.

Gyergyák Zoltán: A Gazdasági Bizottság is 6 igen szavazattal támogatja a rendelet elfogadását.

Somogyi András: Kérdés, vélemény van-e a napirenddel kapcsolatosan? Nincs. Kérem, aki egyetért a rendelet tervezettel, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi rendeletet alkotta:

13/2018. (IX.24.) önkormányzati r e n d e l e t :

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 13/2018. (IX.24.) önkormányzati rendeletét a Környezetvédelmi Alapról szóló 18/2004. (IX.29.) önkormányzati rendelet módosításáról a melléklet szerint megalkotja.

5./ Döntés a környezetvédelmi alapból és a talajterhelési díjakból származó bevételek felhasználásáról

Előadó: Somogyi András alpolgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Somogyi András: Tisztelt Képviselő-testület! A Fenyő utcai vízhálózat rekonstrukció miatt fizetni kell a Dél-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. felé. Van a környezetvédelmi alapunk és ennek a terhére kívánjuk ezt megtenni. Tárgyalta az anyagot a Gazdasági Bizottság, elnök úrnak adnám át a szót.

Gyergyák Zoltán: Tisztelt Képviselő-testület! A Fenyő utcai ivóvízhálózat I. ütemű felújítása a 2018. évi költségvetési rendeletünkben betervezésre került. A terv szerint ez a vízhálózat rekonstrukció négy ütemben került volna megvalósításra, viszont a Dél-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. meg tudta oldani azt, hogy egyben elkészítette a teljes felújítást. Kifizetnünk azonban nem kell egyösszegben a felújítást, most az első ütem kerülne kifizetésre. A környezetvédelmi alap számlán lévő pénzeket hasonló jellegű feladatokra lehet felhasználni, ami a környezetvédelemhez kapcsolható. A talajterhelési díj számlán lévő pénzeket is ilyen feladatokra lehet felhasználni. Ahhoz, hogy ez megtörténhessen, a Képviselő-testületnek külön határozatot kell hozni ezzel kapcsolatosan. A számlán ennél több pénz áll rendelkezésre, annak a felhasználásáról is majd külön kell döntést hoznunk. A féléves beszámolóban láthatóak is ezek az összegek. A Gazdasági Bizottság a határozati javaslatot 6 igen szavazattal a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. Köszönöm szépen.

Somogyi András: Kérdés, észrevétel van-e a képviselők részéről?

Dömök József Zoltán: A Fenyő utcában még vannak talajjegyvetési munkálatok, amit a Dél-zalai Víz- és Csatornamű Zrt-nek el kell végezni.

Simonyai Imre: A műszaki átadás-átvétel megtörtént, amelynek feltétele volt, hogy egy hónapon belül a padkarendezést elvégezzék, a károsodott aszfaltot javítsák, mert több helyen meg volt vágva, illetve gép által meg van törve és rögzítve lett az egy éves teljes körű garancia is.

Somogyi András: Köszönöm szépen. Kérem Simonyai urat, hogy erre szíveskedjen odafigyelni, hogy ez meg is történjen a határidőn belül, ne legyenek belőle gondok. Kérem, aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, miszerint a 3.000.000.- Ft-ot és a 2.400.000. Ft-ot felhasználjuk a környezetvédelmi alap alszámláról, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

119/2018. (IX.19.) számú h a t á r o z a t :

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete engedélyezi a talajterhelési díj alszámláról 3.000.000.- Ft, valamint a környezetvédelmi alap alszámláról 2.400.000.- Ft felhasználását és egyben átvezetését Letenye Város Önkormányzat költségvetési elszámolási számlájára a Dél-zalai Víz- és Csatornamű Zrt-vel megkötött Fenyő utcai ivóvízvezeték rekonstrukciós szerződés I. ütemű kivitelezési munkáiról szóló számlájának teljesítéséhez.

Határidő: azonnal

Felelős: Farkas Szilárd polgármester

Operatív végrehajtásért felelős: Dr. Hámori Nóra pénzügyi osztályvezető

6./ Az alkalmi árusoktól a helyi iparüzési adó beszédésénél és a kerékbilincs használatánál közreműködő hivatali dolgozók fokozott anyagi megbecsüléséről szóló 13/1995. (VI.21.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése
Előadó: Somogyi András alpolgármester

(A rendelet és az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Somogyi András: Tisztelt Képviselő-testület! Ez a rendelet 1995-ben készült, akkor más szelek fújtak, mások voltak a viszonyok, elég komoly piaci tevékenység volt Letenyén, érdekeltünk abban, hogy ezeket a pénzeket maradéktalanul beszedjük. Mind a két bizottság tárgyalta az előterjesztést. Mikóné Farkas Ildikó asszonynak adnám meg a szót.

Mikóné Farkas Ildikó: Köszönöm szépen. A Humán és Ügyrendi Bizottság 6 igen szavazattal javasolja a Képviselő-testületnek az okafogyottá vált rendelet hatályon kívül helyezését.

Gyergyák Zoltán: Tisztelt Képviselő-testület! Pár szóban tájékoztattam a Gazdasági Bizottságot arról, hogy ez annak idején hogyan működött és elég jelentős bevétel volt az alkalmi iparüzési adóból és a kerékbilincsből is, de ezek már okafogyottá váltak, így a

Gazdasági Bizottság is 6 igen szavazattal a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a rendelet hatályon kívül helyezését.

Somogyi András: Köszönöm. Kérem, aki a rendelet hatályon kívül helyezésével egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi rendeletet alkotta:

14/2018. (IX.24.) önkormányzati r e n d e l e t :

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 14/2018. (IX.24.) önkormányzati rendeletét az alkalmi árusoktól a helyi iparüzési adó beszedésénél és a kerékbilincs használatánál közreműködő hivatali dolgozók fokozott anyagi megbecsüléséről szóló 13/1995. (VI.21.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről a melléklet szerint megalkotja.

7./ Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójához

Előadó: Somogyi András alpolgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Somogyi András: Tisztelt Képviselő-testület! Ez visszatérő éves ügyünk, amíg bírjuk én is úgy gondolom, hogy adni kell. A Humán és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, Mikóné Farkas Ildikó képviselő asszonyé a szó.

Mikóné Farkas Ildikó: Ahogy alpolgármester úr is elmondta, nem új dologgal állunk szemben, hanem ez évről-évre visszatérő dolog a Képviselő-testület döntési hatáskörében. A Képviselő-testület kötelezősége, hogy 2018. október 3-ig a csatlakozási döntésről való igen nyilatkozatát eljuttassa az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére. A csatlakozási nyilatkozatot az Önkormányzat a pályázatok kiírását követően nem vonhatja vissza. A pályázati fordulóhoz való csatlakozás rendszeréből kaptunk egy nagyon részletes, határidőket tartalmazó táblázatot. Nyilván az Önkormányzatnak, illetve a Képviselő-testület által átruházott hatáskörben eljáró Humán és Ügyrendi Bizottságnak tartania kell magát ezekhez a dátumokhoz. A 2019-es évre vonatkozó meghirdetésben is A és B típusú ösztöndíjra lehet pályázni. Az A típusú pályázati kiírásra azok a letenyei állandó lakhellyel rendelkező fiatalok pályázhatnak, akik felsőoktatási intézményben teljes idejű, alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. A B típusú pályázati kiírásra azok a letenyei állampolgárok, lakóhellyel rendelkező fiatalok jelentkezhetnek, akik a 2018-2019-es tanévben utolsó éves, tehát érettségi előtt álló középiskolások, vagy ha nem érettségi előtt állnak, akkor egyéb középképzésben vesznek részt. Az A típusú pályázat 10 hónapra vonatkozik, a B típusú pályázat pedig háromszor 10 hónapra vonatkozik. A pályázati támogatás összetétele három komponensből adódik. Az egyik komponens az önkormányzat által biztosított támogatási összeg, a másik komponens a megyei önkormányzat által nyújtott támogatási összeg, a harmadik komponens pedig a támogatáskezelő által megállapított összeg, de maximum 5.000.- Ft lehet. Ha az 5.000.- Ft-ot nem haladja meg a helyi önkormányzat és a megyei

önkormányzat által adott támogatás, akkor azzal megegyező összeget biztosít a támogatáskezelő. A helyi fiatalok figyeljék a pályázati kiírás megjelenését és várjuk a jelentkezőket. A Humán és Ügyrendi Bizottság 6 igen szavazattal javasolja a Képviselő-testületnek a csatlakozást a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz.

Somogyi András: Kérdés, észrevétel van-e a képviselők részéről? Nincs. Kérem, aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, miszerint nyújtsuk be a pályázatot a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatra, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

120/2018. (IX.19.) számú h a t á r o z a t :

1. Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójához.
2. Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.
3. Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi fordulójára keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a <https://bursa.emet.hu/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.
4. Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározandó és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.
5. Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat által megállapított támogatások fedezetét a 2019. évi költségvetésében biztosítja.

Határidő: 2018. október 3.

Felelős: Farkas Szilárd polgármester

Operatív végrehajtásért felelős:

Kanizsai Mónika önkormányzati, hatósági és szociális osztályvezető

8./ Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezettel kötött ellátási és bérleti szerződés felülvizsgálata

Előadó: Somogyi András alpolgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Somogyi András: Tisztelt Képviselő-testület! Ez szintén visszatérő téma, hiszen egy évre kötünk ellátási és bérleti szerződést a Kolping Intézményfenntartó Szervezettel. Az előterjesztés kiküldésre került, azt mindenki elolvasta. A Gazdasági Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Gyergyák Zoltán elnök úr a szó.

Gyergyák Zoltán: Tisztelt Képviselő-testület! A Gazdasági Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, különösebb észrevétel nem volt. Ismertetésre került, hogy egyeztettek a felek ez ügyben, továbbra is az 1.500.000.- Ft-os összeg kerülne egyezsége. A Gazdasági Bizottság 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek.

Somogyi András: Kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

121/2018. (IX.19.) számú h a t á r o z a t :

1. Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezettel kötött ellátási szerződés 35. pontjának felülvizsgálata alapján az étkeztetés, a házi segítségnyújtás, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás és az idősek klubja típusú nappali ellátás feladatok ellátásáért 2018. évben 1.500 000.- Ft támogatást nyújt a Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet részére. A támogatás átutalásáról Letenye Város Önkormányzata legkésőbb 2018. november 30-ig gondoskodik. A támogatás fedezete Letenye Város Önkormányzata 2018. évi költségvetésében az „Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” soron rendelkezésre áll.
2. Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alapszolgáltatási Központnak helyet adó Letenye, Bajcsy-Zs. u. 2. szám alatti ingatlanrész bérletére és használatba adására kötött szerződés 6. pontjának felülvizsgálata alapján az ingatlan bérleti díját 2018. évre 1.500.000.- Ft-ban állapítja meg, mely mentes az ÁFA fizetési kötelezettség alól. A bérbevevő Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet a bérleti díjat egy összegben, számla alapján köteles megfizetni 30 napos fizetési határidővel.

Határidő: támogatás átutalására legkésőbb 2018. november 30.
számla kiállítására 2018. október 30.

Felelős: Farkas Szilárd polgármester

Operatív végrehajtásért felelős:

Dr. Hámori Nóra pénzügyi osztályvezető

9./ Helyi lakáscélú támogatás iránti kérelmek elbírálása

Előadó: Somogyi András alpolgármester

A napirend tárgyalása ZÁRT ülésen történt, a jegyzőkönyv külön került felvételre.

10./A Letenyei Termálfürdő és Kemping felújítási kérdései

Előadó: Somogyi András alpolgármester

A napirend tárgyalása ZÁRT ülésen történt, a jegyzőkönyv külön került felvételre.

11./ Egyebek

a./ Letenye város köztemetőinek csatornahálózatba való bekötése

Előadó: Somogyi András alpolgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Somogyi András: Tisztelt Képviselő-testület! Az anyagot megkaptuk, azt átnéztük. A Gazdasági Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elnök úrnak adnám meg a szót.

Gyergyák Zoltán: Tisztelt Képviselő-testület! A Gazdasági Bizottság tárgyalta az előterjesztést, eredetileg nem szerepelt a napirendek között, de felvettem. A 2018. évi költségvetésünkben 10.000.000.- Ft-ot állítottunk be a temetővel kapcsolatos feladatokra. Én ezt az összeget javasoltam volna, hogy kerüljön át a Termálfürdő felújítására úgy, hogy ezt a munkát is annak ellenére kezdjük el és a munkák kifizetése majd a következő évben valósuljon meg. Erre jött egy javaslat a pénzügyi osztályvezető asszony részéről, hogy van a környezetvédelmi alap és erre a feladatra az az összeg felhasználható, ami azon rendelkezésre áll. Kaptunk három árajánlatot a szennyvízbekötési feladatokra. A Simonyai úr be is hozta a Gazdasági Bizottság ülésére az árajánlatokat, ott meg is lehetett tekinteni. A csatorna bekötés kimondottan a Dél-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. hatáskörébe tartozik, azt más nem valósíthatja meg. Mind a két temetőre megtörtént az ajánlattétel, a legkedvezőbb ajánlatot az ÉKKÖV Kft. adta. A letenyei temetőben bruttó 1.852.141.- Ft, az egyedutai temetőben pedig bruttó 5.637.543.- Ft. Az egyedutai temető azért ennyi, mert ott egy konténer kerülne elhelyezésre, amiben ez a vizesblokk kerülne kialakításra. Be lenne burkolva, hogy jobban nézzen ki. A letenyei temetőnél volt megkeresés a szomszédban lakó hölgy felé, hogy járuljon hozzá, hogy a főutcáról történjen meg a szennyvízbekötés, de továbbra is hajthatatlan ez ügyben. A polgármester úr jelezte, hogy még megpróbál beszélni a hölgygel. Ez a bekötés a Szent Imre herceg utcára vonatkozó bekötést tartalmazza. Törvénytárgyalásunkban, erre felhívták a figyelmünket az illetékes szervek, ezt a feladatot mindenképpen el kell végezni 2019. január 1-jéig. Azt kértük, amennyiben elkezdődik a munka, akkor az ügy kerüljön megvalósításra, hogy november 1-jén ne kelljen sárban járni a temetőbe látogatóknak, erre a kivitelező ÉKKÖV Kft-nek figyelni kell. A Gazdasági Bizottság támogatja a pénzügyi osztályvezető asszony javaslatát, hogy ne a költségvetésben megtervezett más forrásból, hanem a környezetvédelmi alaphoz kerüljön megvalósításra az előterjesztésben szereplő összegekkel és az ÉKKÖV Kft-vel történő megvalósítással. A Gazdasági Bizottság ezt 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Simonyai Imre: Az M7 vendéglő melletti áteresztés költségére van tervezve az az alap. Jelenleg a környezetvédelmi alapon rendelkezésre álló pénz a temetőkre elég, vagy az áteresztés cseréjére. A Gazdasági Bizottság ülésén elhangzott, hogy az áteresztés cserét hagyjuk el, hogy felszabaduljon ez a 10.000.000.- Ft befolyozni a lyukakat, illetve ebből lenne finanszírozva az elkülönített összeg.

Somogyi András: Én részemről egyetértek a javaslattal. Kérdés, észrevétel van-e a képviselők részéről? Nincs. Kérem, aki egyetért a Gazdasági Bizottság javaslatával, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

146/2018. (IX.19.) számú h a t á r o z a t :

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. évben mindkét köztemető esetében a kivitelezésre szerződést köt az ÉKKÖV Kft-vel, mint a legalacsonyabb összegű ajánlatot tevő kivitelezővel, továbbá megrendeli a Dél-zalai Víz- és Csatornamű Zrt-től a csatornára történő rákötéseket. Egyben dönt arról, hogy a szükséges forrást a környezetvédelmi alapból finanszírozza.

Határidő:

Felelős: Farkas Szilárd polgármester

Operatív végrehajtásért felelős: Dr. Hámori Nóra pénzügyi osztályvezető
Simonyai Imre műszaki és építéshatósági osztályvezető

b./ Tanuszoda építéséhez ingatlan átadása a Magyar Állam részére

Előadó: Somogyi András alpolgármester

(A határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Somogyi András: Tisztelt Képviselő-testület! A határozati javaslatot megkaptuk. A Gazdasági Bizottság tárgyalta, átadnám elnök úrnak a szót.

Gyergyák Zoltán: Tisztelt Képviselő-testület! Itt egy formai dolog van, egy új határozatot kell hozni, mert a megosztás alapján ez a jó helyrajzi szám. Más ezzel kapcsolatosan nincsen. A Gazdasági Bizottság 5 igen szavazattal javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Somogyi András: Kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

147/2018. (IX.19.) számú h a t á r o z a t :

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program” II. ütemének keretében megvalósuló tanterem, tornaterem és tanuszoda beruházások előkészítésével kapcsolatos intézkedésekről szóló 1281/2017. (VI. 2.) Korm. határozatban foglaltakkal, amely Letenye város területén tanuszoda építéséről rendelkezik.

A Képviselő-testület a fejlesztés helyszínéül szolgáló Letenye 1668/3 helyrajzi számú ingatlant térítésmentesen a Magyar Állam tulajdonába adja, tanuszoda-beruházás megvalósítása céljából.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ingatlan tulajdonjogának térítésmentes átadásáról szóló szerződés aláírására és a tulajdonba adáshoz szükséges minden intézkedés megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Farkas Szilárd polgármester

Operatív végrehajtásért felel: Simonyai Imre műszaki és építéshatósági osztályvezető

c./ Letenye Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelme

Előadó: Somogyi András alpolgármester

(A kérelem a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Somogyi András: Tisztelt Képviselő-testület! A kérelmet tárgyalta a Gazdasági Bizottság, elnök úrnak adnám meg a szót.

Gyergyák Zoltán: Tisztelt Képviselő-testület! A Gazdasági Bizottság tárgyalta Letenye Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelmét, ami 2018. május 29-én kelt, de valami oknál fogva most került elénk. Ennek a kérelemnek van három pontja. A harmadik pont okafogyottá vált, mert az megvalósult, Letenye Város Önkormányzat biztosította a pénzt és már vissza is fizette a Roma Nemzetiségi Önkormányzat. Ugyanazok a kérések, mint amelyek az előző évben is voltak, 200.000-300.000.- Ft működési támogatást kérnek, illetve egy másik helyiséget a feladataik ellátásához. A Gazdasági Bizottság nem támogatja a Letenye Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat kéréseit. A Kossuth u. 32. szám alatti helyiséget nagyon lelakták.

Somogyi András: Kérdés, észrevétel van-e a képviselők részéről?

Mikóné Farkas Ildikó: Lehet-e tudni, hogy éves szinten mekkora összeggel gazdálkodik az említett Letenye Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat?

Dr. Tokorcsi Katalin: Én úgy gondolom, hogy publikus, mert a közmeghallgatásukon elhangzott. Feladatalapúban 2.400.000.- Ft-ot kapnak, a többi pedig a működési támogatásuk.

Gyergyák Zoltán: Most is olyan sok pályázati lehetőségük van, mint a korábbi években volt?

Dr. Tokorcsi Katalin: Igen és nyertek is pályázatot.

Somogyi András: Kérem, aki a Gazdasági Bizottság javaslatával egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

148/2018. (IX.19.) számú h a t á r o z a t :

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Letenye Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata támogatás iránti kérelmét megtárgyalta, az

önkormányzat költségvetési helyzetére tekintettel anyagi támogatást a nemzetiségi önkormányzat részére nyújtani nem tud.

Határidő: azonnal

Felelős: Farkas Szilárd polgármester

Operatív végrehajtásért felelős: Dr. Hámori Nóra pénzügyi osztályvezető

Simonyai Imre műszaki és építéshatósági osztályvezető

d./ Pályázatok benyújtása

Előadó: Somogyi András alpolgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Somogyi András: Tisztelt Képviselő-testület! A Gazdasági Bizottság foglalkozott a napirendi ponttal. Átadnám elnök úrnak a szót.

Gyergyák Zoltán: Kérem Simonyai Imre osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse a benyújtandó pályázatokat, mivel ő bővebb információval rendelkezik ezzel kapcsolatosan.

Simonyai Imre: Az energetikus megvizsgálta a Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal épületét. A támogatást a megtakarítás arányában lehet igénybe venni, amennyi kW-ot megtakarítunk, annyiszor 140.000.- Ft-ot lehet az ingatlanra fordítani. Sajnos a hivatali épületben ez a szám nagyon kevés, mert külső szigeteléssel rendelkezik az épület, tehát ide nem érdemes pályázni, mert még az ablakok cseréjére sem lenne elég az összeg. Nem tudjuk azokat a megtakarítási értékeket, indikátorokat teljesíteni, amelyeket a pályázat elvár, ezért az egyedutai óvoda került szóba, mivel az energetikailag nincs felújítva. Az egyedutai óvodába körülbelül 16.000.000.- Ft-os pályázatot tudunk benyújtani, ebben megtörténne a nyílászárók cseréje, a külső homlokzat szigetelése, a padlásfödém szigetelése, a lapostető födém szigetelése, két darab kondenzációs kazán, a vízszigetelések, illetve kötelező elemként az akadálymentesítés. Itt is 0 %-os az önrész, 100 %-os a támogatás. A pályázat benyújtásához nem kötelező a képviselő-testületi határozat, de a Képviselő-testületnek két éve volt egy olyan döntése, hogy minden pályázatról benyújtás előtt határozatot hoz.

Somogyi András: Kérdés, észrevétel van-e? Nincs. Kérem, aki egyetért a pályázat benyújtásával, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

149/2018. (IX.19.) számú h a t á r o z a t :

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az „Önkormányzati épületnek energetikai korszerűsítése” - TOP-3.2.1-16-ZA1-2018-00005 kódszámú pályázati felhívásra.

- A pályázat címe: Letenye „Egyedutai” óvoda energetikai fejlesztése
- A pályázat megvalósítási helyszínének pontos címe: 8868 Letenye, Eötvös u. 5.
- A pályázati konstrukció száma: TOP-3.2.1
- A tervezett projekt teljes költsége: 15.160.000.- Ft

- A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önrész számszerű összege: 0.- Ft
- A tervezett projektnek a támogatás szempontjából elismerhető költsége (elszámolható költség): 15.160.000.- Ft.
- A TOP forrásból származó támogatás igényelt összege: 15.160.000.- Ft.

2. Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és minden további intézkedés, jognyilatkozat megtételére, a szükséges dokumentumok aláírására.

3. A Képviselő-testület a TOP-3.2.1 pályázat nyertessége esetén a felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről bevételi előirányzatát és ehhez kapcsolódóan a beruházási kiadási előirányzatát a „Letenye „Egyedutai” óvoda energetikai fejlesztése” címen megemeli az elnyert pályázati támogatás összegével a támogatási döntés kézhezvételét követő költségvetési rendelet módosításakor.

4. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy amennyiben az Önkormányzat az igényelt támogatásnál kevesebb támogatásban részesül, vagy részletes tervek alapján növekszik a projekt összköltsége, az ezekhez szükséges önerő biztosítására vonatkozó újabb előterjesztést ismételten megtárgyalja.

Határidő: azonnal

Felelős: Farkas Szilárd polgármester

Operatív végrehajtásért: Dr. Hámori Nóra pénzügyi osztályvezető

Simonyai Imre műszaki és építéshatósági osztályvezető

Simonyai Imre: Az Ipari Park pályázatára azt a tanácsot kaptuk, hogy közműfejlesztésre nyújtsuk be a pályázatot. 2016-ban csarnok építésére adtuk be a pályázatot, ami nem részesült támogatásban. Jelenleg a megyei keretösszeg egészére pályázunk, mert tudunkkal a megyéből nem pályázik senki az ipari parkra, ezért bruttó 263.000.000.- Ft-ra pályáznánk, amiből az építés bruttó 238.000.000.- Ft-ot takarna be. Az olaszoktól visszavásárolt három területnek a teljes közművel való ellátása, aszfaltos úttal való megközelítése, a közvilágítás kiépítése lenne a beruházás része. A pályázat TOP forrásból menne, 100 %-os támogatási intenzitással, illetve 100 %-os előleg biztosítással. A szükséges tervezési, tanulmánykészítési feladatokra lehet pályázni a Mura Programon keresztül a pályázat előkészítő alapra a pályázati rendszerben, így ha nem nyer a pályázatunk, akkor is vissza lehet nyerni azt az összeget, amit most elköltünk. A pályázat benyújtása 2018. szeptember 28-án határidős. Jelenleg a tervezés még folyamatban van és a tanulmány készítése is.

Somogyi András: Köszönöm szépen. Javaslom a pályázat benyújtását. Kérdés, észrevétel van-e a pályázat benyújtásával kapcsolatosan?

Bagladi Géza: A közvilágítás hogyan kerül megvalósításra?

Simonyai Imre: Van egy mészköves út, az állami vízfolyáson mennénk át, merőlegesen a hosszú útra és a hosszú utat kicsatlatkoztatnánk az M70-es útra és erre kerülne L alakban aszfalt.

Bagladi Géza: Az áteresz mekkora lesz, mert az duzzasztani is tud.

Simonyai Imre: Azt a tervező majd meghatározza. A közvilágítás ez mellett az út mellett lenne, a közművezetékek pedig a három telekre beállással.

Bagladi Géza: A tervekre lehet pályázni. Biztos, hogy ott nyerni fog a pályázat?

Simonyai Imre: Ameddig a keretük van, addig biztos. Nem tudom, hogy mennyi keretük van.

Bagladi Géza: Ha elfogyott a keret, akkor mennyibe fog ez kerülni az Önkormányzatnak?

Simonyai Imre: Ajánlatot még nem kaptunk rá. A tervezésben most egy tanulmányterv kell, ami 2.500.000.- Ft, a tervezés olyan 1.000.000.- Ft-os tétel lehet. Bruttó árakat mondtam.

Bagladi Géza: Ha nyer a pályázat, ha nem nyer, akkor is ki kell fizetni ezt?

Simonyai Imre: Igen.

Mikóné Farkas Ildikó: A pályázatban nem számolható el?

Simonyai Imre: Akkor, ha nyer a pályázat.

Mikóné Farkas Ildikó: Ha nem nyer a pályázat, akkor ki kell fizetni, de ha nyer, akkor nem az Önkormányzatot terheli.

Dömök József Zoltán: De legrosszabb esetben ez a terv, akkor is megmarad és másfél év múlva jó lehet valamire.

Somogyi András: Ha jól vettem ki, az volt az információ, hogy pályázzunk. Kérem, aki egyetért a Mura Ipari Park közműfejlesztése pályázat benyújtásával, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

150/2018. (IX.19.) számú h a t á r o z a t :

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az „Ipari parkok, iparterületek fejlesztése” - TOP-1.1.1-16-ZA1-2018-00001 kódszámú pályázati felhívásra.

- A pályázat címe: Mura Ipari Park közműfejlesztése

- A pályázat megvalósítási helyszínének pontos címe: 8868 Letenye, Mura Ipari Park

- A pályázati konstrukció száma: TOP-1.1.1

- A tervezett projekt teljes költsége: 263.541.109.- Ft

- A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önrész számszerű összege: 0.- Ft

- A tervezett projektnek a támogatás szempontjából elismerhető költsége (elszámolható költség): 263.541.109.- Ft.

- A TOP forrásból származó támogatás igényelt összege: 263.541.109.- Ft.

2. Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és minden további intézkedés, jognyilatkozat megtételére, a szükséges dokumentumok aláírására.

3. A Képviselő-testület a TOP-1.1.1 pályázat nyertessége esetén a felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről bevételi előirányzatát és ehhez kapcsolódóan a beruházási kiadási előirányzatát a „Mura Ipari Park közműfejlesztése” címen megemeli az elnyert pályázati támogatás összegével a támogatási döntés kézhezvételét követő költségvetési rendelet módosításakor.

4. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy amennyiben az Önkormányzat az igényelt támogatásnál kevesebb támogatásban részesül, vagy részletes tervek alapján növekszik a projekt összköltsége, az ezekhez szükséges önerő biztosítására vonatkozó újabb előterjesztést ismételten megtárgyalja.

Határidő: azonnal

Felelős: Farkas Szilárd polgármester

Operatív végrehajtásért: Dr. Hámori Nóra pénzügyi osztályvezető

Simonyai Imre műszaki és építéshatósági osztályvezető

Gyergyák Zoltán: Jelezni szeretném, hogy a Gazdasági Bizottság következő ülésén szeretnék az általam kiküldött anyaggal foglalkozni. A 45 kérdésről van szó, amit megküldtem minden képviselőnek. Vannak olyan kérdések, amivel foglalkozni kell, mert nem mindenre úgy született a válasz, ami kielégítő lenne számomra, ezeket szeretném majd megkérdezni.

Bagladi Géza: Szeretnék egy javaslattal élni, hogy lehetőség szerint minél előbb foglalkozni kellene a hőeltakarítással. Összeszervezni, a lehetőségeket megnézni, hogy időben legyünk.

Somogyi András: Van-e valakinek kérdése, felvetése? Nincs. Mivel több napirendi pont nincs, kérdés nem merült fel az ülést 19.20 órakor bezárom.

K.m.f.

Dr. Keresztesi Tímea jegyző nevében
és helyett eljárva:


Somogyi András
alpolgármester




Dr. Hámori Nóra
pénzügyi osztályvezető